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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. В умовах ринкових відносин, глобалізації та прийняття європейських стандартів для України  актуальним є питання ефективності проведених реформ децентралізації як вагомої передумови соціально-економічного розвитку держави. Запроваджені реформи дають змогу модернізувати структуру управління, забезпечити потреби населення, підвищити соціальні стандарти на місцевому рівні, а отже і гарантувати оптимальне поєднання інтересів територіальних громад та держави загалом.
Дослідженням проблеми теорії та практики фінансового забезпечення  соціальної сфери займались такі вітчизняні та зарубіжні вчені, як                     В. Андрущенко, У. Беверидж, І. Бентам, А. Бойко, В. Бурда,                                 С. Буковинський, Дж. Б’юкенен, А. Вагнер, О. Василик, О. Величко,                   В. Геєць, Л. Ерхард, В. Козак, В. Кравченко, Є. Красняков, А. Мюллер-Армак, В. Опарін, А. Пігу, Н. Пігуль, Д. Полозенко, А. Поддєрьогін,                   Д. Роулс, М. Фрідман та інші.
Проблеми планування видатків місцевих бюджетів загалом і окремих адміністративно-територіальних одиниць зокрема, досліджуються такими науковцями, як А.Г. Ахламов, О.В. Голинська, О.А. Костенко, І.В. Кохан, В.С. Кравців, П.В. Логвінов та інші.
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є видатки бюджетів на фінансування соціальних потреб в умовах децентралізації.  
Завдання дослідження: 
1.розглянути нормативно-правову базу фінансового забезпечення розвитку соціальної сфери регіонів;
2.проаналізувати розвиток та забезпечення соціальної сфери в умовах децентралізації;
3. визначити напрями удосконалення фінансування соціальної сфери у сучасних умовах, зокрема, з урахуванням зарубіжного досвіду.
Об’єктом дослідження є бюджетні відносини, що виникають з приводу планування, формування, контрольованого використання централізованого фонду коштів на державному та на місцевих рівнях у соціальній сфері.
Предметом дослідження є аналіз бюджетного фінансування соціальних видатків  в умовах децентралізації.
Методологія дослідження. У роботі було використано порівняльний, системно-структурний, логічний, статистичний методи. Комплексне використання цих методів дозволяє виявити специфіку та окремі сторони досліджуваного об'єкта.
Інформаційна база дослідження. Інформаційну базу дослідження даної теми становлять публікації зарубіжних та вітчизняних вчених, матеріали наукових конференцій та ресурси мережі Інтернет, нормативно-законодавчі акти України, офіційні дані органів державної влади та управління, звіти та аналітичні матеріали.
Практична цінність одержаних результатів. Отримані результати можуть бути використані у практичній діяльності  місцевих органів виконавчої влади.
Публікації. 
Журавльова Т.О., Шарікова В.В. Аналіз виконання місцевих бюджетів України у 2018 році. Матеріали науково-практичної інтернет - конференції «Економічна кібернетика: теорія, практика та напрямки розвитку»             27-28 листопада 2019 року м. Одеса. Одеса: ОНПУ. 2019. С.49-51.
Структура магістерської дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (66 найменувань) та  додатку.

ВИСНОВКИ

На сучасному етапі економічного розвитку соціальні ресурси мають велике значення в суспільному розвитку. Вони є нематеріальними активами, у структуру яких включаються демографічні, освітні, управлінські, інтелектуальні, інформаційні, корпоративні, духовно - моральні, комунікативні, соціокультурні та інші види нематеріальних ресурсів як суспільства в цілому, так і його окремих соціальних груп, а також формують людський потенціал і людський капітал, забезпечують соціальну активність населення, визначають соціальне самопочуття і соціальні взаємовідносини, що впливають на всі сторони суспільного життя.
Соціальні ресурси відіграють вирішальну роль у системі ресурсного забезпечення громади, їх мобілізація супроводжується синергетичним ефектом завдяки підвищенню ефективності використання всіх інших видів ресурсів: матеріальних, господарських, природних та ін. Мобілізація соціальних ресурсів може розглядатися не тільки як засіб їх активізації у забезпеченні життєдіяльності територіальної громади, але і як певний соціальний інститут у системі місцевого самоврядування та децентралізації управління.
В умовах децентралізації управління при збалансованості розподілу влади і відповідальності зростає соціоекономічний потенціал розвитку територіальної громади ‒ нарощується соціальний та людський капітал, скорочуються витрати управління, пом’якшуються або нівелюються негативні наслідки управлінських рішень, знижуються ризики [54]. 
З метою реалізації соціальної політики держава повинна вийти на якісно нову, досконалішу, а отже, ефективнішу модель бюджетного фінансування соціальних програм. Для цього потрібно:
–	організувати державне фінансове забезпечення соціального захисту населення відповідно до Державної програми соціально- економічного розвитку країни;
–	упорядкувати бюджетне планування та чітко прогнозувати видатки на соціальний захист бюджетів різних рівнів, максимально наблизивши їх до дійсних потреб грошового забезпечення суспільної підтримки населення;
–	встановити справедливий прожитковий мінімум, після внесення коригувань до споживчого кошика товарів та послуг, і в обовʼязковому порядку включити незаплановані витрати на послуги охорони здоровʼя, освіти тощо;
–	належно обґрунтувати та переглянути розрахунки видатків на соціальний захист на підставі нормативів бюджетного забезпечення;
–	запровадити схему фінансування соціального захисту, яка б забезпечила чіткий звʼязок між обсягами видатків та результатами наданих суспільних послуг;
–	зменшити кількість соціальних пільг та надавати їх винятково тим, хто справді не може обійтися без державної підтримки (для цього запровадити обовʼязкову перевірку доходів громадян, які подають заяву на пільгову допомогу);
–	замінити пільги соціального призначення на адресні грошові допомоги з метою підвищення соціальної справедливості [28].
Таким чином, ключовою перевагою бюджетної децентралізації є можливість підвищення ефективності наданих суспільних послуг на окремо взятій території, здатність стимулювати конкуренцію, що, в свою чергу, сприятиме покращенню якості наданих послуг. Окрім цього, бюджетна децентралізація прямо пов’язана з передачею повноважень на місця, а територіальна наближеність влади до населення спонукає до посилення громадянської активності та підзвітності громаді, а обізнаність з проблемами сприяє ефективнішому їх задоволенню, аніж у централізованому випадку.  
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